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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๑  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันศุกร์ ที่ ๒ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 

 
รายช่ือผู้มาประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ประธานสภาฯ สุวิง  ฤทธิ์เรือง  
๒ นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เลขานุการสภาฯ วิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์  
๓ นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ สุจิน  เทอดวีระพงค์  
๔ นายเฉลิม  หนูแก้ว สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ เฉลิม  หนูแก้ว  
๕ นายประทีป  เพ็งสง สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ ประทีป  เพ็งสง  
๖ นายสุจิน  ก้งเส้ง สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ สุจิน  ก้งเส้ง  
๗ นายกิตติศักดิ์  ชูศรีเพชร    สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ กิตติศักดิ์  ชูศรีเพชร     
๘ นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์   สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ ธีรพงศ์  สว่างรัตน์    
๙ นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ สันติศักดิ์  เกื้อสุข  

๑๐ นางอุไร  ด้วงเสน สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ อุไร  ด้วงเสน  
๑๑ นายปัญญาวุธ  ขวัญเพชร สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ ปัญญาวุธ  ขวัญเพชร  

 
รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวีระพงษ์  ทับทวี นายกเทศมนตรี วีระพงษ์  ทับทวี  
๒ นายธนกร  ผอมสวัสดิ์ รองนายกเทศมนตรี ธนกร  ผอมสวัสดิ์  
๓ นายวิวัตร  ชูอุบล รองนายกเทศมนตรี วิวัตร  ชูอุบล  
๔ นางประคอง  หนูด า เลขานุการนายกเทศมนตรี ประคอง  หนูด า  
๕ นายพงพันธ์  ด าน้อย ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี พงพันธ์  ด าน้อย  
๖ นางกานต์สินี  หนูแก้ว    ปลัดเทศบาล กานต์สินี  หนูแก้ว     
๗ นางนุชจรีย์  ภารตะวงศ์ หัวหน้าส านักปลัด นุชจรีย์  ภารตะวงศ์  
๘ นายอ านวย  ปล้องไหม นิติกรช านาญการ อ านวย  ปล้องไหม  
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐  น.     

     บัดนี้ ถึงก าหนดเวลานัดประชุมแล้ว เลขานุการได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิก 
    สภาท้องถิ่นผู้มาประชุมที่ได้ลงชื่อไว้ ปรากฏว่าครบองค์ประชุม จึงเชิญประธานฯ 
    ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 
 

 นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  เนื่องด้วย นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้ยื่ น
ประธานสภา   หนังสือลาออกจากต าแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทองต่อประธานสภา
    เทศบาลต าบลอ่างทองเมื่อวันที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๗ โดยขอลาออกจากต าแหน่ง
    ดังกล่าว ตั้งแต่วันที่ ๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ ท าให้ต าแหน่งว่างลง ไม่มีผู้ท าหน้าที่ 
    เลขานุการสภาจึงต้องเลือกผู้ท าหน้าที่แทนชั่วคราวในวันนี้ ระเบียบข้อกฎหมายขอ
    เชิญนิติกรได้ชี้แจงข้อกฎหมาย 
 

นายอ านวย  ปล้องไหม  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
นิติกร    ในกรณีการประชุมสภาไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่น ระเบียบกระทรวงหาดไทยว่าด้วย
    ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ข้อ ๑๙ วรรคท้าย ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด 
    ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือข้าราชการ
    หรือพนักงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นคนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เฉพาะในคราว
    การประชุมคราวนั้น ส่วนในการเลือกให้สมาชิกสภาเสนอชื่อมีผู้รับรองสองท่าน ครับ 
 

 นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณนิติกรครับ 
ประธานสภา   ขอเชิญสมาชิกได้เสนอชื่อผู้ที่ท าหน้าเลขานุการสภาชั่วคราวครับ 
 

นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒   กระผมขอเสนอ นายอ านวย  ปล้องไหม นิติกรเทศบาลต าบลอ่างทอง ท าหน้าที่ 
    เลขานุการสภาชั่วคราวครับ 
 

ผู้รับรอง    นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข สท.เขตท่ี ๒ 
     นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ สท.เขตท่ี ๑ 
 

มติที่ประชุม   เลือกนายอ านวย  ปล้องไหม นิติกรช านาญการเป็นผู้ท าหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  - ขอแสดงความเสียใจต่อการจากไปของท่านอวยพร  อิสโร สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
ประธานสภา   อ่างทองเขตที่ ๒ ซึ่งท่านด ารงต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ใน
    โอกาสนี้เพ่ือเป็นการร าลึกและให้เกียรติแก่ผู้จากไปขอให้ทุกท่านได้ยืนสงบนิ่งเพ่ือไว้
    อาลัยแก่ท่านเป็นเวลา ๑ นาที 
    - ขอแสดงความเสียใจต่อการจากไปของบิดาท่าน อุไร ด้วงเสน สมาชิกสภาเทศบาล
    ต าบลอ่างทองเขตที่ ๒ และเวลา ๑๖.๐๐ น. ขอเชิญทุกท่านร่วมสวดอภิธรรมศพโดย
    พร้อมเพรียงกัน   
    - ประกาศเทศบาลต าบลอ่างทอง เรื่อง การติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
    ประจ าปี  ๒๕66 1 ตุลาคม 2565  - 30 กันยายน 2566  ตามที่ เทศบาลต าบล
    อ่างทอง  อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  ได้ด าเนินการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาท้องถิ่น ประจ าปี ๒๕66  ตามกระบวนการและขั้นตอนที่ก าหนด   แห่ง
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    ระเบียบกระทรวงมหาดไทย   ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วน 
    ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และแก้ไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ ๓ พ.ศ. ๒๕๖๑ นั้น 
    บัดนี้  เทศบาลต าบลอ่างทอง  ได้ด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
    ท้องถิ่นประจ าปี  ๒๕66  ตามกระบวนการและขั้นตอนที่ก าหนด  จึงอาศัยอ านาจ
    ตามความ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาองค์กร 
    ปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๘ และแก้ไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ ๓ พ.ศ. ๒๕๖๑  ข้อ  
    29 (๓)  เพ่ือประกาศผลการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจ าปี ๒๕66  
    ของเทศบาลต าบลอ่างทองต่อไปจึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน  
  
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
     สมัยสามัญ สมยัที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
     เมื่อวันที่ ๒๗ เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ตามที่สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้มีการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี 
ประธานสภา   พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๒๗ เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ บัดนี้เลขานุการ 
    สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้จัดท าบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง    
    สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๖ เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ขอให้  
    สมาชิกทุกท่านได้ตรวจสอบถ้อยค า ความถูกต้องให้เรียบร้อย สมาชิกท่านใดประสงค์
    จะแก้ไขถ้อยค าเชิญครับ   
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ท่านใดมีความประสงค์แก้ไข เพ่ิมเติมข้อความ เชิญครับ 
ประธานสภา 

 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข หรือเพ่ิมเติมถ้อยค า กระผมจะขอมติต่อที่ประชุม 
ประธานสภา   สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
    สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๖ โปรดยกมือครับ 
 

ที่ประชุม   รับรอง  ๙ เสียง 
     ไม่รับรอง - เสียง 
     งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องเสนอใหม่ 
      

     ๓.๑ การเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่าง 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  เนื่องด้วย นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้ยื่น
ประธานสภา   หนังสือลาออกจากต าแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทองต่อประธานสภา
    เทศบาลต าบลอ่างทองเมื่อวันที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๗ โดยขอลาออกจากต าแหน่ง
    ดังกล่าว ตั้งแต่วันที่ ๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ ท าให้ต าแหน่งว่างลง จึงต้องมีการเลือก
    เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทองแทนต าแหน่งที่ว่างขอเชิญ นิติกรได้ชี้แจงข้อ
    กฎหมาย 
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นายอ านวย  ปล้องไหม  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
นิติกรช านาญการ   ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ฉบับที่ ๓ พ.ศ.
    ๒๕๖๕ ข้อ ๑๘/๑ เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากต าแหน่งเมื่อ (๒) ลาออกโดยยื่น
    หนังสือลาออกต่อประธานสภาท้องถิ่น  
     ข้อ ๑๕ เมื่อเลขาสภาท้องถิ่นพ้นจากต าแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น ให้สภา
    ท้องถิ่นเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่างในการประชุมสภาท้องถิ่นที่มี
    ขึ้นคราวแรกนับแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง 
     ส่วนในการเลือกให้สมาชิกสภาเสนอชื่อมีผู้รับรองสองท่าน ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณนิติกรครับ 
ประธานสภา   ขอเชิญสมาชิกได้เสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับการเลือกเป็นเลขานุการสภาครับ 
 

นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน    
สท.เขตท่ี ๑   กระผมขอเสนอ นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เป็นเลขานุการสภาครับ 
 

ผู้รับรอง    นายประทีป  เพ็งสง สท.เขตที่ ๑ 
     นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ สท.เขตท่ี ๑ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  สมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  เมื่อไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติมระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
ประธานสภา   สภาท้องถิ่น ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕ ข้อ ๑๔ ในการเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นถ้ามี
    การเสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั่นได้รับเลือก 
     สรุปมติที่ประชุมเลือกนายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองเขต 
     ที่ ๒ เป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป 
 
     ๓.๒ การเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่าง 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ด้วยท่านอวยพร  อิสโร รองประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้เสียชีวิต  
ประธานสภา   เมื่อวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๗ จึงท าให้ต าแหน่งรองประธานสภาว่างลง จึงต้องเลือกผู้
    ที่สมควรด ารงต าแหน่งแทนต าแหน่งที่ว่าง ด้วยระเบียบ กฎหมาย ขอเชิญนิติกรได้ชี้
    แจง 
 

นายอ านวย  ปล้องไหม  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
นิติกรช านาญการ   ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ฉบับที่ ๓ พ.ศ.
    ๒๕๖๕ ข้อ ๑๕ เมื่อรองประธานสภาท้องถิ่นพ้นจากต าแหน่งก่อนครบอายุของสภา
    ท้องถิ่นให้สภาท้องถิ่นเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่างภายในสิบห้า
    วันนับแต่ต าแหน่งว่างลง ซึ่งท่านได้เสียชีวิตเมื่อวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๗ วันนี้ซึ่งเป็น
    วันประชุมวันที่ ๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ นับได้ ๑๓ วัน ส่วนในการเลือกให้สมาชิกสภา
    เสนอชื่อมีผู้รับรองสองท่าน ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน 
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นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณนิติกรครับ 
ประธานสภา   ขอเชิญสมาชิกได้เสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับการเลือกเป็นรองประธานสภาท้องถิ่นแทน
    ต าแหน่งทีว่างครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
เลขานุการสภา   กระผมขอเสนอ นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ สท.เขตที่ ๒ เป็นรองประธานสภาเทศบาล
    ต าบลอ่างทองครับ 
 

ผู้รับรอง    นายกิตติศักดิ์  ชูศรีเพชร สท.เขตท่ี ๑ 
     นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ สท.เขตท่ี ๑ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  สมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  เมื่อไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติมระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
ประธานสภา   สภาท้องถิ่น ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๕ ข้อ ๑๔ ในการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นถ้ามี
    การเสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั่นได้รับเลือก 
     สรุปมติที่ประชุมเลือกนายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองเขต 
     ที่ ๒ เป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ครับ และขอขอบคุณทุกท่านที่ได้
    ด าเนินการคัดเลือกผู้ด ารงต าแหน่งต าแหน่งที่ว่างโดยราบรื่น ขอบคุณครับ 
 
     ๓.๓ การพิจารณาเพื่อก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๗ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๕๙๖ มาตรา ๒๔ ก าหนดไว้ว่าในปีหนึ่งให้มีสมัย
ประธานสภา   ประชุมสี่สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีให้สภา
    เทศบาลก าหนด สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีก าหนดสามสิบวัน แต่ถ้าขยายเวลา
    ออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัดระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
    ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นก าหนดให้สภาเทศบาลก าหนดว่าการประชุมสมัย
    สามัญประจ าปีแต่ละสมัย ในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละ
    สมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีสมัยแรก
    ของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน การก าหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่
    กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก าหนด ดังนั้น ขอให้สมาชิกได้หารือกันว่า
    จะก าหนดให้มีการประชุมกี่สมัย   
 

นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒   กระผมขอเสนอให้มีการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๗ จ านวน ๔ สมัย 
     ดังนี้สมัย           
    สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๗ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ – ๒ 
    มีนาคม ๒๕๖๗  มีก าหนด ๓๐ วัน ก าหนดไว้แล้วเมื่อตอนประชุมสภาครั้งแรก 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๗ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑ – ๓๐ พฤษภาคม 
    ๒๕๖๗ มีก าหนด ๓๐ วัน 
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    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๖๗ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑๕ สิงหาคม – ๑๓ 
    กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๗ มีก าหนด ๓๐ วัน 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๗ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑ – ๓๐ ธันวาคม         
    พ.ศ. ๒๕๖๗ มีก าหนด ๓๐ วัน 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๘ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ – ๒ 
    มีนาคม ๒๕๖๘ มีก าหนด ๓๐ วัน 
 

ผู้รับรอง    ๑.นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ 
     ๒.นายกิตติศักดิ์  ชูศรีเพชร  สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ 

  

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  สมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

ที่ประชุม    - ไม่มี - 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเพ่ิมเติมสรุปว่าที่ประชุมมีมติก าหนดสมัยประชุม สมัย       
ประธานสภา   สามัญ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๗ จ านวน ๔ สมัย ดังนี้ 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๗ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ – ๒ 
    มีนาคม ๒๕๖๗  มีก าหนด ๓๐ วัน ก าหนดไว้แล้วเมื่อตอนประชุมสภาครั้งแรก 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๗ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑ – ๓๐ พฤษภาคม 
    ๒๕๖๗ มีก าหนด ๓๐ วัน 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๖๗ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑๕ สิงหาคม – ๑๓ 
    กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๗ มีก าหนด ๓๐ วัน 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๗ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑ – ๓๐ ธันวาคม         
    พ.ศ. ๒๕๖๗ มีก าหนด ๓๐ วัน 
    สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๘ เริ่มตั้งแต่ วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ – ๒ 
    มีนาคม ๒๕๖๘ มีก าหนด ๓๐ วัน 
 
    ๓.๔ ขอความเห็นชอบการด าเนินการโครงการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่งริมคลอง      
    นาท่อม บ้านอ่างทอง หมู่ที่ ๓ ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ด้วยท่านนายกได้เสนอเพ่ือที่จะขอให้สภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
ประธานสภา   พิจารณาให้ความเห็นชอบการด าเนินการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่ งริมคลอง      
    นาท่อม บ้านอ่างทอง หมู่ที่ ๓ ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง ระยะ
    ที่ ๒ ขอเชิญผู้อ านวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมครับ 
 

นายธนวิศิษฏ์  เกื้อมิตร  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน  
ผู้อ านวยการกองช่าง  ด้วยส านักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพัทลุงได้มีหนังสือที่ พท ๐๐๒๒/๒๓๑ ลง
    วันที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๗ เพ่ือด าเนินการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่งริมคลองนาท่อม 
    บ้านอ่างทอง หมู่ที่ ๓ ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง โครงการ
    ดังกล่าวเป็นการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่งริมคลองนาท่อม บ้านอ่างทอง หมู่ที่ ๓ 
    ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง ระยะที่ ๒  ยาว ๖๑๙ เมตร  
    งบประมาณ ๔๙,๔๖๐,๐๐๐ บาท โดยในการด าเนินการจะต้องขออนุญาตเข้าท า
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    ประโยชน์ในเขตป่าไม้ ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ และต้องใช้เอกสาร
    หลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครองที่ป่าไม้นั้น
    ตั้งอยู่ ประกอบในการขออนุญาต จึงขอความอนุเคราะห์ให้สภาเทศบาลต าบลอ่างทอง
    ซึ่งเป็นหน่วยงานเจ้าของพ้ืนที่ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการดังกล่าว 
    

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณผู้อ านวยการกองช่าง ครับ 
ประธานสภา   ด้วยโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพัทลุง โดยส านักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัด
    พัทลุงได้รับงบประมาณปี พ.ศ.๒๕๖๖ ด าเนินโครงการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่งริม
    คลองนาท่อม บ้านอ่างทอง หมู่ที่ ๓ ต าบลอ่างทอง ความยาว ๖๑๙ เมตร  
    งบประมาณ ๔๙,๔๖๐,๐๐๐ บาท โดยในการด าเนินการจะต้องขออนุญาตเข้าท า
    ประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ 
    และต้องใช้เอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กร
    ปกครองส่วนท้องถิ่นท่ีป่านั้นตั้งอยู่ ประกอบในการขออนุญาต ดังนั้นเพื่อให้การ 
    ด าเนินการเป็นไปด้วยความถูกต้องตามกฎหมาย ส านักงานโยธาธิการและผังเมือง
    จังหวัดพัทลุงจึงขอความอนุเคราะห์สภาเทศบาลต าบลอ่างทองจัดประชุมสภาเพ่ือ
    พิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการ แล้วแจ้งเอกสารให้ส านักงานโยธาธิการและผัง
    เมืองจังหวัดพัทลุงเพ่ือประกอบการขออนุญาต ต่อไป สมาชิกสภาท่านใดประสงค์จะ
    สอบถามข้อมูล เชิญครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ   ตามท่ี ผอ.กองช่างได้ชี้แจงกระผมขอเสริมในส่วนของโครงการ ซึ่งการก่อสร้างมี ๒ ฝั่ง
    รวมแล้ว หกร้อยกว่าเมตร แบบมีเสาเข็มมีผนังกั้น ไหล่ทางมีราวกั้นแต่ไม่มีไฟฟ้า 
    โยธาธิการจังหวัดเป็นผู้ด าเนินโครงการในการขออนุญาตหน่วยงานต่างๆที่เกี่ยวข้อง
    โยธาจังหวัดเป็นผู้ด าเนินการเอง โดยเอกสารประกอบจะต้องมีการให้ความเห็นชอบ
    จากสภาก่อน  
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณท่านนายกครับ ท่านใดจะสอบถามเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

นายเฉลิม  หนูแก้ว  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน  
สท.เขตท่ี ๑   ก่อนที่จะมีมติในการให้ความเห็นชอบ อยากให้สมาชิกได้สอบถาม เพ่ือความกระจ่าง
    ก่อน ในส่วนตัวของกระผมโครงการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่งริมคลองนาท่อม บ้าน
    อ่างทอง หมู่ที่ ๓ ต าบลอ่างทอง ระยะที่ ๒ หากมองแล้วถือเป็นการสร้างความเจริญ
    ให้ชุมชน แต่เป็นห่วงเรื่องที่จะมีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม ต้นไม้ต่างๆที่ขึ้นอยู่ริมฝั่ง
    คลอง อาจได้รับความเสียหาย อยากให้ธรรมชาติคงอยู่ หากเป็นไปได้อยากให้ทั้งสอง
    อย่างอยู่ควบคู่กัน หากมองแล้วโครงการดังกล่าวมีทั้งข้อดี และข้อเสีย ขอให้ทุกท่าน
    ได้พิจารณาครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณ สท.เฉลิมครับ 
ประธานสภา    ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม เชิญครับ 
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นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒   จากที่ได้นั่งฟังการชี้แจงโครงการดังกล่าวเป็นโครงการต่อเนื่องระยะทางกว่าหกร้อย
    เมตร  หากมองแล้วมีทัง้ข้อดี และข้อเสีย หากเรามองถึงอนาคตอาจพัฒนา 
    เป็นแหล่งท่องเที่ยว ตอนนี้กระผมยังไม่เห็นแบบของโครงการ หากเป็นไปได้อยากให้มี
    บันไดทางลงหลายๆทาง เพ่ือรองรับในอนาคตพัฒนาเป็นแหล่งท่องเที่ยว 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณ สท.เฉลิม และท่าน สท.ธีรพงศ์ครับ 
ประธานสภา    ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม เชิญครับ ขอเชิญนายกครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ   ตามที่ทั้งสองท่านได้น าเสนอถือว่าเป็นเรื่องที่ดี เรื่องแบบแปลน ทางเทศบาลไม่มี
    อ านาจที่จะเข้าไปแก้ไข หรือด าเนินการใดๆได้  ซึ่งการด าเนินโครงการดังกล่าวทาง
    โยธาธิการได้ด าเนินการประชุม ผู้ที่เกี่ยวข้องในหมู่บ้าน ไม่ว่าจะเป็นผู้ใหญ่บ้าน  
    ชาวบ้าน ซึ่งที่ประชุมได้รับทราบและรับรู้เรื่องดังกล่าวเป็นที่เรียบร้อยแล้ว ซึ่งในวันนี้
    หากสภาไม่เห็นด้วยอยากให้โยธาชี้แจงเพ่ือความกระจ่าง ก็อาจจะเป็นการประชุมใน
    ครั้งหน้า ในการหารือต้องหารือกับโยธาจังหวัดเทศบาลไม่มีอ านาจในการด าเนินการ
    ส่วนนี้ สภาเทศบาลพิจารณาได้เฉพาะในส่วนที่ให้ความเห็นชอบหรือไม่ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณ ท่านนายกครับ 
ประธานสภา    ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม เชิญครับ ขอเชิญนายกครับ 
 

นายเฉลิม  หนูแก้ว  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน  
สท.เขตท่ี ๑   อยากทราบว่ามีราวกั้นหรือไม่ เพ่ือความปลอดภัยอยากให้มีราวกันป้องกันไว้ 
 

นายธนวิศิษฏ์  เกื้อมิตร  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน  
ผู้อ านวยการกองช่าง  ในการด าเนินโครงการในแบบมีราวกั้นครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณท่านเฉลิม และ ผอ.กองช่างครับ ครับ 
ประธานสภา    ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม เชิญครับ 
 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมกระผมจะถามมติต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภา    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดเห็นชอบการด าเนินการโครงการก่อสร้าง
    เขื่อนป้องกันตลิ่งริมคลองนาท่อม ระยะที่ ๒ บ้านอ่างทอง หมู่ที่ ๓ ต าบลอ่างทอง 
    อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง ของส านักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพัทลุง 
    ซึ่งอยู่ในเขตป่าไม้ โปรดยกมือครับ 
 
 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  ๘ เสียง 
    ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง 
    งดออกเสียง ๒ เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนสมาชิกท่านใดจะเสนอแนะ หรือบอกกล่าวปัญหาต่างๆ เชิญ
ประธานสภา   ครับ ขอเชิญท่านปลัดครับ 
 

นางกานต์สินี  หนูแก้ว  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
ปลัดเทศบาลฯ   ขอน าเรียนแจ้งรายละเอียดเกี่ยวกับการด าเนินการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลต าบล
    อ่างทอง เขตที่ ๒ แทนต าแหน่งที่ว่าง ซึ่งขณะนี้เทศบาลได้รายงานต าแหน่งว่างไปยัง 
    กกต. จังหวัด และ กกต.จังหวัดได้แจ้งแผนการจัดการเลือกตั้งมายังเทศบาลเป็นที่
    เรียบร้อยแล้ว ที่ผ่านมาเทศบาลได้ด าเนินการทาบทาม กรรมการการเลือกตั้งประจ า
    เทศบาล จ านวน ๓ ท่าน ประกอบด้วย นางสาวรัชนก  ศรีหนูสุด ปลัดอาวุโส ประธาน
    กรรมการ นายอภิรัตน์  จันทร์สีหราช  และ นางกาญจนา  ผอมด า ร่วมเป็นกรรมการ 
    ทั้งนี้ได้ประชุมเพ่ือเตรียมความพร้อมเป็นที่เรียบร้อยแล้ว และขอประชาสัมพันธ์แจ้ง
    แผนการเลือกตั้งให้ทุกท่านได้รับทราบดังนี้ วันที่ ๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ กกต.เห็นชอบ
    ประกาศให้มีการเลือกตั้ง วันที่ ๑๒ – ๑๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ เป็นวันสมัครรับเลือกตั้ง 
    และในวันที่ ๑๗ มีนาคม ๒๕๖๗ เป็นวันเลือกตั้ง จึงขอน าเรียนให้ทุกท่านได้รับทราบ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณท่านปลัดครับ 
ประธานสภา   ท่านใดมีเรื่องท่ีจะอภิปรายสอบถามเพ่ิมเติม เชิญครับ 
 

นายกิตติศักดิ์  ชูศรีเพชร  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑   ขอแจ้งปัญหาความเดือดร้อนเกี่ยวกับถนนของพ่ีน้อง หมู่ที่ ๘ ถนนเป็นหลุมบ่อ ซึ่งมี
    ขนาดค่อนข้างใหญ่ ขอฝากผ่านไปยังผู้บริหารได้ช่วยดูแลด้วย 
 

นายเฉลิม  หนูแก้ว  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑   ขอแจ้งปัญหาความเดือดร้อนเกี่ยวกับถนนในหมู่ที่ ๓ เป็นหลุม เป็นบ่อ ที่ผ่านมาเคย
    ท าหนังสือแจ้งมาแล้ว พร้อมแนบรูปถ่ายประกอบ ซึ่งที่ผ่านมาในเบื้องต้นชาวบ้านได้
    ด าเนินการแก้ไขกันเองเพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนเบื้องต้น ขอฝากผ่านไปยังผู้บริหาร
    ช่วยดูแลด้วย 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณท่าน  สท.เฉลิมครับ 
ประธานสภา   ขอเชิญท่านรองนายกครับ 
 

นายวิวัตร  ชูอุบล   เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
รองนายกฯ   กระผมได้มีโอกาสร่วมประชุมหมู่บ้าน หมู่ที่ ๖ มีหอถังที่ไม่ได้ใช้งานหากเราปรับปรุง
    คงจะมีผลดีต่อพ่ีน้องประชาชน รายละเอียดขอให้ ท่าน ธีรพงศ์ สท.เขตที่ ๒ ได้ชี้แจง
    ครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒   ตามที่ท่านรองนายกได้เสนอมาเกี่ยวกับการแก้ปัญหาน้ าใช้ไม่พอใช้โดยเฉพาะน้ าเพ่ือ
    การเกษตร ซึ่งหมู่ที่ ๖ มีบ่อบาดาล มีหอถังเก็บน้ า แต่ไม่มีปั๊มน้ า หากมีการบูรณะ 
    ปรับปรุง สามารถปรับปรุงเพื่อใช้ประโยชน์สามารถแก้ปัญหาเกีย่วกับน้ าเพ่ือ 
    การเกษตรได้  โดยเฉพาะการปลูกพลู ซึ่งตอนนี้ราคาดี พอถึงหน้าแล้งน้ าในการดูแล
    คงจะไม่เพียงพอ หากมีการด าเนินการดังกล่าวได้คิดว่าสามารถช่วยเหลือเกษตรกรได้ 
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นายวิวัตร  ชูอุบล   เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
รองนายกฯ   ตามที่ได้ปรึกษาหารือกันเห็นว่ามีประโยชน์ต่อพ่ีน้องประชาชน ขอฝากกองช่างช่วย
    ดูแลในส่วนนี้ด้วย 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณท่านรองนายก และ ท่าน สท.ธีรพงศ์ ครับ 
ประธานสภา   ขอเชิญท่านนายกครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ   - ขอบคุณทุกท่านที่ได้เสนอปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนเรื่องต่างๆที่
    ได้รับความเดือดร้อน กระผมได้ก าชับ และหารือกับกองช่างตลอดเพ่ือหาแนวทางการ
    แก้ไขกระผมอยากแก้ปัญหาในทุกๆอย่างอย่างเต็มที่แต่ด้วยติดขัดเรื่องงบประมาณท า
    ให้บางเรื่องอาจจะไม่เป็นตามที่ตั้งไว้ แต่จะหาวิธีการเพ่ือบรรเทาปัญหาของพ่ีน้อง 
    ประชาชน 
     - เรื่องประปาหลังจากนี้เข้าหน้าแล้งน่าจะมีปัญหาบ้าง ตรงลานหินแบะได้แก้ไขโดย
    การซ่อมปั๊มน้ าและก าลังด าเนินการติดตั้ง คิดว่าจะสามารถแก้ปัญหาได้ ส่วนเรื่อง
    ระบบน้ า หมู่ที ่๖ ที่ท่าน สท.ได้เสนอได้สอบถามผู้ดูแลระบบประปาทราบว่าหากจะใช้
    น้ าในบ่อบาดาลจะไม่เพียงพอหอถังสามารถตรวจสอบได้โดยการสูบน้ าใส่ในหอถังรั่ว
    ตรงไหนเราตรวจสอบได้ การใช้ระบบและการใช้งบประมาณต้องตรวจสอบความ
    เป็นไปได้ หากเราจะใช้น้ าในคลองล าเบ็ดเมื่อเข้าหน้าแล้งก็คงไม่เพียงพอเช่นกัน 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณท่านนายก ครับ 
ประธานสภา   ขอเชิญท่าน สท.อุไร  
 

นางอุไร  ด้วงเสน   เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒   ด้วยคุณพ่อประกอบ  สวัสดิ์เกื้อ ซึ่งเป็นบิดาของข้าพเจ้าได้เสียชีวิต ซึ่งในวันนี้คิดว่าจะ
    ลาการประชุมแต่ด้วยระเบียบวาระที่มีความส าคัญจึงต้องมาร่วมประชุมในวันนี้ และ
    ในโอกาสนี้ ขอเชิญทุกท่านร่วมรับประทานอาหารร่วมกัน และวันนี้ทางเทศบาลต าบล
    อ่างทองรับเป็นเจ้าภาพสวดขอเชิญทุกท่านคะ  
 

นายเฉลิม  หนูแก้ว  เรียนประธานสภา สมาชิก ทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑   ช่วงเดือน มีนาคม เมษายน นี้จะเข้าหน้าแล้งมีการฉีดวัคซีน สุนัข แมว ขอเสนอเพ่ือ
    เป็นการลดปริมาณจ านวน สุนัข แมว ขอหารือว่าเรามีการท าหมัน สุนัข แมว น่าจะ
    เป็นผลดี การใช้วัคซีนคงจะลดลงด้วย 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  ขอบคุณทุกท่านที่ได้เสนอปัญหาเพ่ือลดปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประธานสภา
    ประชาชน สมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมเราได้ประชุมมาเป็นเวลาสมควรแล้ว ได้      
ประธานสภา   พิจารณาญัตติต่างๆ ลุล่วงเสร็จสิ้นแล้ว ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ผู้บริหาร ผู้เข้าร่วม
    ประชุมทุกท่าน ขอให้ทุกท่านเดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ ขอปิดการประชุม ณ บัดนี้ 
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ปิดประชุม เวลา ๑๑.๓๐ น.          
       
 
                                                   (ลงชื่อ)                       จดบันทึกการประชุม         
                                                                        (นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์) 
                                                                  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 
 

 คณะกรรมการสามัญประจ าเทศบาลต าบลอ่างทอง ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล
อ่างทอง แล้ว 
 
     
                                                คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
      (ลงชื่อ)                           ประธานกรรมการฯ 
                                                                          (นายเฉลิม  หนูแก้ว) 
    
 
       (ลงชื่อ)                กรรมการ 
                                                                        (นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์) 
 
 
                (ลงชื่อ)                  กรรมการและเลขานุการ 
                                                                           (นางอุไร  ด้วงเสน) 
 
 
  สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้รับการรับรองรายงานการประชุมนี้แล้วเมื่อวันที่........................ 
ลงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
      (ลงชื่อ)      
                        (นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง) 
                                        ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
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